



專利權

[美國]

標準必要專利應適用所有救濟措施

美國專利局、美國國家標準技術研究院 (National Institute of Standards and Technology, NIST) 及美國司法部反壟斷司 (Department of Justice's Antitrust Division) 於 2019 年 12 月 19 日發布「標準必要專利救濟之政策聲明 (Policy Statement on Remedies for Standards-Essential Patents Subject to Voluntary F/RAND Commitments)」。

該聲明明確指出，標準必要專利 (SEPs) 應與其他任何專利同等對待，根據案件事實，可以使用所有的救濟措施。根據普遍適用的專利法，新聲明將有關 SEPs 的救濟措施決定留給相關法庭。

2013 年發布之聲明被誤解為建議對 SEPs 採用之法律準則應與其他專利不同，因而限制了 SEPs 遭侵權時可用的救濟措施。新的聯合聲明旨在確保適當地調整美國專利法，以激勵並保護以標準為基礎的科技之成長，而非阻礙。此外，該聲明為其他試圖降低 SEPs 價值的司法管轄區樹立了積極的榜樣。

資料來源：U.S. Patent and Trademark Office releases policy statement on standards-essential patents subject to voluntary F/RAND commitments, USPTO, December 19, 2019.

<<https://www.uspto.gov/about-us/news-updates/us-patent-and-trademark-office-release-s-policy-statement-standards-essential>>